CIITPABEBHUHAPCTBO [Ipujemuu ucnut - MATEMATIKA

MATEMATHKA

YKynaH 6p0] 60,ZLOBa (monymwaBa KoMHCH]ja)

PujeminTy faTe 3ajaTKe. Pjelewma 3a/jaTaka HallMcaTH XeMHUjCKOM OJIOBKOM Ha OBOM JIUCTY Y3
TEeKCT 33JlaTKa y npejBuheHH NpocTop 3a pjewere. [IpasHe nedyaTvpaHe JIUCTOBE Y NPUJIOTY
KOPUCTUTH 3a U3pajJly 3a/aTaka MU MpoOpauyyH M NPUJIOKUTH Y3 TecT. 3a paJ, KOPUCTUTHU
XeMHUjCKY OJIOBKY.

3AJATAK 1. PujemiuTu HejeJHAYUHY: 2 <1
X j—
60/10BU
Pjewmewe (5 600Ba):
3AJJATAK 2.V ckyny peajHuX 6pojeBa pUjeliuTH jeJHAYUHY:
(X+5)2+ (x-2)%=x% + 11x +25
6010BH
Pjewmewe (5 600Ba):
3AJATAK 3. OgpeauTu BUCHHY Heboiepa Koju ce ca yaa/beHocTH o1 100 m
BUAM noJ yryioM oA, 300,
60/10BU
Pjeweme (5 6070Ba):
3AJATAK 4 . Hahu cBa pjeniea jeHauYMHE:
973x — 27 X+3
60/10BU

Pjeweme (5 6070Ba):

YuusepsuTeT y bawoj Jynu I ApXUTEKTOHCKO-rpal)eBUHCKO-TeoZieTCKU aky/TeT



CIITPABEBHUHAPCTBO [Ipujemuu ucnut - MATEMATIKA

3AATAK 5. 06uM jejHaKOKpaKor TpoyrJa je 18 cm, a pas/ivMka usmMehy aykuHa mberone
OCHOBHIIE U KpakKa je 3 cm. M3pauyHaTu Ay>KMHY KpaKa U OCHOBHLe, Ka0 U NOBPLIKMHY TPOYTJa.

6010BH

Pjewmeme (5 6010Ba):

3AJATAK 6 . HanvcaTu jegHaunHy NpaBe Koja MpoJiasu Kpo3 Tadky A(2,-3) u mapaJsiesHa je
camnpaBoMy = 2x+1.

CkuuupaTy HaheHy mpasy.

6010BH

Pjeweme (5 6070Ba):

3AJATAK 7 . Mjepuio reorpadcke kapte je 1: 1 200 000. KostiKo cm M3HOCH y1a/beHOCT Ha
KapTu usMebhy nBa MjecTa 4mja je yaasbeHocT 480 km?

60/10BU

Pjeweme (5 6070Ba):

YuusepsuTeT y bawoj Jynu I ApXUTEKTOHCKO-rpal)eBUHCKO-TeoZieTCKU aky/TeT
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MATEMATHKA

YKynaH 6p0] 60,ZLOBa (monymwaBa KoMHCH]ja)

PujeminTy faTe 3ajaTKe. Pjelewma 3a/jaTaka HallMcaTH XeMHUjCKOM OJIOBKOM Ha OBOM JIUCTY Y3
TEeKCT 33JlaTKa y npejBuheHH NpocTop 3a pjewere. [IpasHe nedyaTvpaHe JIUCTOBE Y NPUJIOTY
KOPUCTUTH 3a U3pajJly 3a/JaTaka U MpoOpauyyH M NPUJIOKUTH Y3 TecT. 3a paJ, KOPUCTUTH
XeMU]jCKY OJIOBKY.

3AJIATAK 1. PujemiuTu HejeJHAYUHY: X—_é <0

X —
60/10BU
Pjewmewe (5 600Ba):
3AJJATAK 2.V ckyny peajHuX 6pojeBa pUjeliuTH jeJHAYUHY:
(x-2)?+ (2x+3)?=13-4x
6010BH
Pjewmeme (5 600Ba):
3AJATAK 3. OapenuTtu BUCUHY He60/iepa KOjH ce ca yAa/beHOCTH o 50 m
BUAM NI0J yryioM of, 600,
6070BU
Pjeweme (5 6070Ba):
3AJJATAK 4 . Hahu cBa pjeniea jeHauYMHE:
-3x
[1] — 27 2x+3
3 60/10BU

Pjewmewe (5 600Ba):

YuusepsuTeT y bawoj Jynu I ApXUTEKTOHCKO-rpal)eBUHCKO-TeoZieTCKU aky/TeT
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3AJATAK 5. TpoyrsioBu ABC u DEF cy cinunm, npu yemy je AB=6, DE =3. [loBpinHa npBor
TopyrJa je 48 cm2. 3payyHaTu NOBPIIUHY APYTOT TPOYTJIa.

60/10BU
Pjewmeme (5 600Ba):
3AJATAK 6. Hanucatu jejHauMHy IpaBe Koja mpoJia3d Kpo3 Tauky A(2,-3) u
HOpMaJlHa je Ha npaBy y = 2x+1.

60/10BU
Pjeweme (5 6070Ba):
3AJJATAK 7. YnameHocT u3Mehy ABa MjecTa Ha kapTu oMjepa 1: 1 200 000 nsnocu 40 cm.
Konuka je cTBapHa yaa/beHOCT U3Mehy Ta ABa Mjecty, y km?

6070BU

Pjeweme (5 6070Ba):

YuusepsuTeT y bawoj Jynu I ApXUTEKTOHCKO-rpal)eBUHCKO-TeoZieTCKU aky/TeT



YuusepsuTeT y bawoj Jynu I ApXUTEKTOHCKO-rpal)eBUHCKO-TeoZieTCKU aky/TeT



